
令和６年度三浦市議会議会報告会アンケート集計表

　参加者数（うち傍聴者数） 24人 (8人) 21人 (5人) 29人 (4人) 74人 (17人)

　アンケート回答総数

　アンケート回収率

質問１　あなたについて伺います。

（１）年齢

　１０代

　２０代

　３０代

　４０代

　５０代

　６０代

　７０代

　８０代以上

　未記入

0人 1人 1人 2人

0人 0人 0人 0人

5人 3人 7人 15人

8人 6人 14人 28人

0人 0人 0人 0人

3人 2人 1人 6人

3人 5人 3人 11人

0人 0人 0人 0人

0人 2人 0人 2人

19人 19人 26人

地区名 南下浦地区 初声地区 三崎地区

64人

79％ 90％ 90％ 86％

合　計
日　時 ２月１日(土)

14時から15時08分
２月２日(日)
10時から11時40分

２月２日(日)
14時から15時42分

会　場
南下浦コミュニティ

センター
多目的ホール

潮風アリーナ
研修室

三浦市役所
議場
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地区名 南下浦地区 初声地区 三崎地区

合　計
日　時 ２月１日(土)

14時から15時08分
２月２日(日)
10時から11時40分

２月２日(日)
14時から15時42分

会　場
南下浦コミュニティ

センター
多目的ホール

潮風アリーナ
研修室

三浦市役所
議場

質問２　本日の報告会の内容はどうでしたか？（複数回答有）

　大変満足できる内容だった

　満足できる内容だった

　少しは満足できる内容だった

　あまり満足できない内容だった

　満足できない内容だった

　全く満足できない内容だった

　未記入

質問３　本日の所要時間はどうでしたか？

　これくらいの時間で良かった

　もう少し時間があったほうが良かった

　もう少し時間が短いほうが良かった

　未記入

質問４　開催日程（時間帯）についてはどうですか？（複数回答有）

　平日の午前が良い

　平日の午後が良い

　平日の夜が良い

　土日の午前が良い

　土日の午後が良い

　土日の夜が良い

　特に希望はない

　未記入 2人 2人 4人 8人

2人 3人 0人 5人

5人 4人 7人 16人

2人 0人 1人 3人

6人 9人 12人 27人

1人 0人 3人 4人

2人 1人 0人 3人

0人 0人 1人 1人

0人 0人 0人 0人

1人 1人 4人 6人

1人 1人 1人 3人

0人 0人 0人 0人

17人 17人 20人 54人

0人 0人 3人 3人

1人 0人 0人 1人

10人 7人 8人 25人

3人 4人 5人 12人

4人 1人 1人 6人

2人 7人 9人 18人
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質問5　本日の議会報告会に関して、または、それ以外でも構いませんので、市議会に対してご意見がございましたら

　　　　ご記入ください。

【南下浦地区】

1

2

3

4

5

6

7

【初声地区】

1

2

3

4

5

6

7

8

先月の防災の話より今日の話は良かったと思います。
LINEに入ってくる三浦、こまめにもっと詳しく流してください。

現状市議会の中継について、YouTubeを使用されていますが、傍聴側が視聴者数でしか読み取れないと思いま
す。
より臨場感のある議場とする意味で、ZoomやWebex、Teamsなど相互でやりとりの余地のあるツールを導入検討
されてもいいのかなと思いました。(もちろんコメント等は制限をかけていいと思いますが…)
市議会だよりについてもLINEで配信されてはいかがでしょうか？ (当方、市の広報の届かない地域に住んでお
り、LINE配信が届くようになって大変便利になりました)

防災の取り組みについて、各地域の取り組み課題の共有もICTの一環として取り組んでいただけると大変ありが
たいと思いました！

定期的にあると意見が多く出るかもしれない。

三浦市の南下浦図書館の蔵書の一部に極右的な主張や陰謀論を含む書籍が見られます。
司書の方にかたよった思想の方がいるのではと懸念しています。

防災無線を聞こえるようにお願いします。

初声小のどこかに、みんなが逃げられる高台を作るのは難しいですか？
そういうところが全国のどこかにありますか。
子供に何かあったらと思うと、そのように考えてしまいます。
課題を絞って、もう少し深い報告内容が欲しかった。
ICTの報告は、こういうことを行っているとの情報は得られたが、市民にとっては直接得になることではなかっ
た。
防災の報告は良かったが、知っていることがほとんどで、もっと詳しい市民が情報を得る機会にしてほしい。
ICT化の話ですと、ノートPCで持ち歩ける物がよいと思います。
タブレットは細かい作業はしづらく、出すのも中途半端な点もあり、ノートPC +携帯が使いやすいように思い
ます。コスト圧縮も必要と思います。
防災通知と言う観点では、アプリへの通知と音声での自動再生と言う方法で、カバーがしやすくなるように思
います。
１から作るとコストがかかるので、既存のAPI連携などで考えられると良いと思います。

足洗い場は全てのトイレに設置していただきたいです。(設置されていない)他のトイレでは利用者が流しで砂
を落とし、配水管の詰まりが発生しています。
以前、市議会議員に足洗い場の設置について要望を伝えた際、費用面や民業圧迫の懸念から否定的な回答があ
りました。
その後、市議会でも足洗い場に付いての議論が行われた形跡がありません。
にもかかわらず、市の行政が突如として１つのトイレに足洗い場を設置しました。議会の役割や存在意義に疑
問を感じました。

学校給食費等、小中学生の為の予算を充実して下さい。
市民の代表者として、お身体に気をつけて頂きながら頑張ってください。
報告会を開いて下さりありがとうございました。

日頃より三浦市の為の活動に、まず感謝申し上げます。
市民の声をきき市民の為に今後も活動をして頂くことを改めてお願い申し上げます。
遊びにきても午前中しか遊べない街ではなく、夜まで楽しんでいられる所になっていく様、市民と協力してま
すますの発展を。
観光地はどこも同じ。市民も他の地へ行く。観光地にするなら観光地としてわかりやすく。

区長会役員は発言権があり、傍聴一般市民に発言権を与えない！
開かれた議会とはなんですか？

イベント等を行うに際し数多くの打合せを行ってほしい。

紙の資料が多くて驚きました。
要約資料のみにし、QRコードで資料を閲覧できるようにするなど、報告においても、情報の効率的な共有をし
た方が良いのではと思いました。
アンケートも紙ではなく、QRコードからオンラインフォームに入力できるようにしていただけたら、後でじっ
くり考えて入力することができ、より質のよい意見収集につながると思います。
市議会でiPadを使用するのはオーバースペックに感じます。
iPadよりもchrome book(クロームブック)は安価で、Google workspaceとの連携により協働作業が容易になると
思います。
エストニアは、chrome bookを標準端末に採用。
シンガポールなどでは、議会用タブレットにAI搭載し、法案分析や過去事例検索などに使用しています。
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【三崎地区】

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

１．目標の設定及び根拠を知りたかった。
２．結果、成果の測定と反省事項のつながりが弱い。もっと成果は大きいのでは。
３．成果がペーパーレスとしているが、現在の大きな会社では、セキュリティ向上が主となっている。不祥事
　　の防止で考えるとレベルアップ出来るのでは。
４．成果の測定で他市町村との比較を常に考えるべき。自分の仕事が他と比べて優劣を考えると良い。

新海業プロジェクトについて伺いましたが、興和グループ頼みでどこまでやってもらえるのか疑問です。
大きなプロジェクトですが、きめ細かな対話等が必要かと思います。計画倒れにならないことを望みます。

うらりマルシェについて、飲食が目玉ですか？三崎はまぐろが代名詞です。例えばまぐろの水揚げを見せるの
もひとつの手ではないでしょうか。現状うらりは土日休日のみ混んでいますが平日はちょっと問題があるので
は。

現市役所、旧三崎中学校の売却については、市民があまり知らなかった。

新海業プロジェクトに関しては、現在事業にかかわっている人達が多くいるので、もっとシビアに考えてほし
い。
また、三浦市に長年協力してきた事業者を大切にしてほしい。下田のようにならないようにしてほしい。単な
るオシャレ、カッコ良いものではなく、三崎らしい町づくりを考えてほしい。

三崎に市役所の支所を作ってほしい

１．下町に分庁舎を(出張所）
２．空家対策を

ICT推進の話にはない予算の話をもっとくわしく議会報告会でしてほしい。もっとくわしく

区長会以外の市民も発言できるようにして頂きたい。

議会(議員）は市民との接点、機会を多く持ち、意見を吸収すること。

市・議会・商工会議所・近隣業者等での密接な関係を築いて欲しい。天神町の勤労センター？や今回の三崎の
支所等何故やろうとしているのか、やらざるを得ないのか理解すべきことも大事。

市民の意見を聞いてから決定してほしい。３haの開発は、西地区の土地の建設してからの開発にしてほしい。
城山地区も手つかずでほうって置かれています。土地の値上がりが予想される塩漬けか？

海業プロジェクトについて　冷蔵庫について　前加工場の跡地に　朝市の会場の移動について

飯森の潮風スポーツ公園の野球場のネットうらから本部室及び観客席があぶない直してほしい。ケガをされた
らどこが責任を持つのか、横須賀市で車にボールが当たって揉めたあげく、横須賀市が持ってくれて解決し
た。


